2019年8月18日 星期日

莲都区莲都小学 206 班小记者来稿选登

本版指导老师 叶虹

南京游记

7月16日,姨妈开车带我、表弟、表妹来到六朝 古都南京。姨妈没有先带我们去热闹喧嚣的夫子庙、 烟柳繁华的秦淮河,而是去了南京大屠杀纪念馆。

一进大门,就能看见几个醒目大字——遇难者 300000,它代表着被日军杀害的同胞。进入馆内,里 面陈列了当年日军屠杀现场照片、历史档案资料等, 都是南京大屠杀的证据! 再往里走,有一幅震撼人 心的油画,一群日本人拿着枪,大火围着中间的一群 老百姓,后面的河里还有一大堆尸体,血水染红了河 面……看到这里,我咬紧牙关,泪水在我的眼眶里打 转,心情久久不能平静。

这次游玩,我们还去了南京大学、夫子庙、总统 府、中华门,这些地方的繁华和纪念馆的悲伤壮烈形 成鲜明的对比,向我们诉说着和平的重要性,祖国强 大的重要性。

小记者 陈宸

炎热的夏天

中午烈日当头,滚烫的阳光,滚烫的景色,阴影 变成蓝色。野草在酷热中昏睡,云朵好像被太阳燃烧 了似的,都无影无踪了。

大街像一个大窑场一样热, 柏油马路被辣辣的 太阳烤得有气无力。道路两旁的树顶着强烈的阳光, 叶子渐渐成了小卷儿。我们只能听到枝头上的知了 像着了魔似的一直欢唱不停。

自古逢夏日照头,我言夏天胜火炉,晴空万里云 飞扬,酷暑难耐空调房。

小记者 许博文

假如我有魔法

假如我有魔法,我要变出好多钱,可以让爸爸、 外公、外婆回来,可以让贫困山区的小朋友和我们一 样,有吃,有喝,可以上学。

假如我有魔法, 我要让非洲的贫困小孩有吃有 喝,可以读书。

假如我有魔法,我想去北京,看一看天安门。我 还要去看大海,听听海声,看看美丽的沙滩,在沙滩 上捡贝壳,堆沙子。

假如我有魔法……

小记者 杨亦歆

可爱的小仓鼠

什么动物喜欢晚上运动? 让我来告诉你吧, 它就 是人见人爱的小仓鼠。

小仓鼠毛茸茸的,胖乎乎的,可爱极了。它还有 ·双黑珍珠似的眼睛,一对灵敏的耳朵藏在圆圆的 脑袋上,它的鼻子红红的,像一颗红豆。

小仓鼠白天睡觉,晚上运动。如果你没把笼子关 好,小仓鼠会偷偷溜出笼子。小仓鼠最喜欢吃瓜子、 核桃、坚果等,还喜欢啃木屑。

你瞧! 小仓鼠多么调皮可爱。

小记者 黄灵俏

暑假生活之学篮球

为了丰富我的暑假生活,锻炼我的身体,爸爸给 我报了一期暑期篮球培训班。

每天晚上一到球场, 教练就先让我们进行投篮 训练,接着开始做几分钟的热身运动。到了正式训练 的环节,教练会让我们巩固之前学到的定点投篮、三 步上篮等。教练教得很认真,我们学得也很用心。

过了几天,教练又教了我们新本领,比如胯下运 球、左右变向运球、行进间节奏变换运球等等。每天 下课结束前,都是我和小伙伴们最喜欢的打比赛时 间,大伙你来我往,打得格外激烈。每当我投篮得分 或者传给队友得分,都会感到特别高兴。

经过15天的艰苦训练,暑期篮球培训班结束 了。我觉得学篮球好处很多:不仅提升了我的篮球水 平,同时锻炼了身体、磨练了意志,更收获了小伙伴

之间的友谊。我爱打篮球! 小记者 钟浩然

假如我是……

假如我是一只猪, 我要每天把自己洗得干干净 净的,跟着主人一起去跑步,练出八块腹肌。

假如我是一只老鹰, 我就能自由自在地在天空 飞翔。我可以飞过丛林,飞过沙漠,飞过草原,飞过雪 山,飞过任何我想去的地方。

假如我是一只老鼠。我决定痛改前非,不再偷东 西。我要带着兄弟姐妹一起去找工作,我们可以帮助 工人叔叔一起盖房子,还可以帮农民伯伯一起种地。

假如我是一条金鱼。我想到大海里去生活,我可 以跟海豚一起玩游戏, 跟小鱼一起在珊瑚丛中捉迷 藏,还可以到南极跟企鹅一起溜冰。

我还想成为许多不同的动物,这样我就能体验 不同的生活啦,多有趣呀!

小记者 黄彦翔

抓知了

炽热的火伞高张在空中, 热得河里的鱼不敢露 出水面,鸟也不敢飞出山林,唯独知了在树上唱歌, 但是它即将成为我们的盘中餐!

午饭后,我和爸爸背着工具走向树林,听到头顶 上源源不断的知了叫。我们扫视了一圈,发现最多的 一棵树上有7只知了。爸爸轻而易举地粘来第一只 知了,没过一会儿,他又抓来一只,但是这只知了叫 得太响了,把其他知了都吓走了……

今天我们的收获不多,只有8只,但是这次抓知 了的过程让我懂得了做什么事都要经常练习,不怕 苦不怕累,这样才能取得更好的成绩!

小记者 周炜哲

神奇的芦荟

我家养了好多植物,萌萌的多肉、全身是刺的仙 人掌、挺拔的郁金香,但我偏偏喜欢相貌平平的芦荟。

芦荟有碧绿碧绿的叶子,叶子边上长满了刺,它 仿佛在说:"别动我,如果你碰我一下,我就会把你的 手戳破。"折下一段芦荟,闻一闻有一股大葱的味道, 汁稠稠的,晶莹剔透。我尝了尝,涩涩苦苦的。

芦荟的作用可大了,假如你搬进了新房,可以放 上几盆芦荟,让它帮你消灭油漆味,去去甲醛;假如 你脸上长了痘痘,把芦荟汁拿来往脸上一抹,痘痘很 快就不见了;假如你被蚊子叮了,也可以把芦荟的汁 往被叮的地方涂一涂,很快就不痒了。

芦荟看似相貌平平,但它的作用可真大啊!

小记者 何杨

难忘的旅程

今天是星期天,爸爸妈妈带我去洞头大沙岙旅 游。我们买了门票,走下林荫小道,突然眼前一亮,一 片一望无际的碧绿的大海,可真美啊!海里有许多人 在游泳。大海就像一口大锅,游泳的人就像汤圆一 样,浪花一滚一滚的,像锅里的水在沸腾。

我迫不及待地换上了漂亮的泳衣,刚下水,就把 我冻得瑟瑟发抖。淘气的哥哥见状,使劲向我背上泼 水,哥哥可真坏! 我带着游泳圈游了几圈后,哥哥突 然从水里钻出来,喷了我一脸水,无意间我吸入了一 口海水,好咸啊!不过,这终于解开了我心中一直得 不到验证的谜团一

时间过得真快,我们踏上了回家的路,这里可真 好玩啊! 这是一次难忘的旅程!

老爸老妈的笑

每个人都会笑,而且笑起来的声音、样子都不一样。 老爸笑的时候,眼睛会眯成一条线,眉毛中间翘起 来,像一座拱桥。他的嘴张得大大的,发黄的牙齿几乎全 露了出来。有时,肩膀也会跟着上下抖动,脑袋也不停地 摇晃,样子非常奇怪,让人看了也忍不住跟着大笑起来。

老妈笑的时候非常文静。她会发出呵呵的笑声,声 音又细又柔,像是在唱优美的歌曲。她的眼睛这时已经 看不见了,洁白的牙齿却露出了一半。有时,她还有点害 羞,一边笑一边用手捂住自己的嘴巴,真有点淑女"笑不 露齿"的风范。

这就是我爸妈笑的样子。他们告诉我,爱笑的人,一 定爱生活。

小记者 王俊皓

我的同学

我们班有个同学,他非常聪明,又非常友好。

他不胖也不瘦,有一头乌黑浓密的头发,在阳光的 照射下,显得特别有精气神。

他考试的时候从来不说话,特别认真,所以每次都 能考 100 分。星期一的早上,他在讲台上带领同学们早 读,中午饭后也会在教室管理大家的学习。每次上课,老 师提问的时候他都是第一个举手, 当我们有不会的题 目,他都会耐心教我们,给我们作详细的讲解。

他不仅学习好,音乐和体育也非常好,每次运动会, 他都能为班级争荣誉。

这就是我的同学,一个非常优秀的同学,你们能猜 到他是谁吗?

小记者 何锦程

我的梦想

在我小的时候,别人问我想当什么,我老是说医生。 长大以后,我喜欢画画,天天都要画一张画再出去玩。本 来我是没有梦想的,直到我看了《星星画画板》这个节 目,看着她们在舞台上发光发亮的画,我便确定了我的 梦想——画画。我想用画带给大家快乐和温暖!

做一名优秀的画家,要画画好看,还要学习好,要上 课认真听,作业仔细写,考试认真考。我要扬起我的风 帆,努力向目标前进。

因为做画家的梦想,所以我会珍惜每一张画,每次我开 始画画都会开心,认真发挥想象力,做最棒的自己!

小记者 徐静萱

大海之旅

妈妈说放暑假带我去看大海,终于等到这一天了。 来到海边,我奔向大海。海水碧绿碧绿的,望不到 边,"哗,哗,哗"的海浪声像一阵阵欢呼声,欢迎我们的 到来。我们踏着海浪打水仗,玩累了在沙滩上休息。我捡 了很多不同形状的贝壳,其中有一个是特大的海螺,我 把它放在耳边,听到了海浪声,真有趣呀!

拾完贝壳,我和爸爸妈妈在沙滩上玩沙,我们同心 协力,一座漂亮的沙堡出现在眼前。堆完沙堡,我们互看 了一眼,都忍不住哈哈大笑了起来。因为我们三个人呀, 满脸满身都是泥沙,就像三个活泥人去参观城堡呢!

今天和爸爸妈妈一起在海边玩得真开心呀!

小记者 陈皓轩 -海水真的是咸的呀! 小记者 翁奕冰

社会主义 核心

价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

亚等

公正

爱国

法治

敬训

诚信

友善

值班编委 总编辑 吴祥柱 副总编辑 邓其锋 崔璀 编委委员 范宁华 蓝 燕 一版编辑 王慧黠